

“石佛”告退

效力马刺19载 邓肯正式退役

本报讯 7月11日晚，NBA圣安东尼奥马刺队官方宣布：40岁的蒂姆·邓肯正式退役。效力NBA19个赛季，“石佛”从未更换过球队，可他的离开却没有太多的事先铺垫。“我不会像科比一样，我会选择安静地离开。”正如邓肯的低调性格一样，在他选择退役之际也是那么低调、内敛。

身为1997年NBA状元秀，来自美国维京群岛的蒂姆·邓肯完成了绚烂辉煌的球员生涯：5次NBA总冠军、3次总决赛MVP、2次常规赛MVP、15次入选全明星、13次入选最佳防守阵容，是仅有的3名总出场数超1000场的NBA球员之一、仅有的两名达到25000分+15000个篮板+3000个盖帽的NBA球员之一。

此外，邓肯还保持着多项NBA纪录：季后赛盖帽历史第

一、季后赛出场时间历史第一、季后赛两双次数历史第一。19年里，马刺常规赛胜率达到了71%，从未缺席季后赛。所有17个完整赛季的胜场数均超过50场。“圣城”的稳定成绩，创造了美国四大体育联盟的“常青奇迹”。邓肯的NBA总出场数定格在1640，场均19分、10.8个篮板、3次助攻、2.2次盖帽。在NBA的历史中，邓肯处于几乎所有榜单的领跑集团中：盖帽历史第5位、篮板历史第6位、场次历史第7位、命中数历史第13位、总得分历史第14位、罚球命中数历史第21位。

邓肯性格谦虚、低调、谨慎，球迷送他绰号“石佛”，实在贴切。在19年里，邓肯从未提出离队，还曾为球队主动降低薪水。获悉邓肯退役后，刚刚退役的科比发文表示：“恭喜你，邓肯！”并附上“19年”和“马

刺加油”的标签。邓肯职业生涯中最难对付的对手之一、传奇中锋沙克·奥尼尔感慨：“邓肯是历史上最伟大的大前锋，不可击败的大前锋。”

在邓肯平静地宣告了退役的消息后，马刺队队医施密特才向公众透露一个秘密：邓肯一直以来都深受膝盖伤病的困扰，换了别人，是不可能带着这样的伤痛坚持作战19年的。尽管马刺队主教练波波维奇一直都在创造各种机会让邓肯得到充分轮休，但膝伤的痛苦还在加剧，这让邓肯最终做出了退役的决定。（陈嘉堃）



这是邓肯在一场对阵达拉斯小牛队的NBA常规赛前展示2014年总冠军戒指（2014年10月28日摄）。
新华社/美联

葡萄牙4人 进欧洲杯最佳阵容 格列兹曼 当选最佳球员

本报讯 7月11日，欧足联公布了官方评选的最佳阵容，葡萄牙4人入选成最大赢家，德国3人、法国2人入选。

门将位置上是葡萄牙的帕特里西奥，在整届杯赛，尤其是决赛上，他的表现令人印象深刻，如果不是他的多次扑救，恐怕葡萄牙90分钟内就会输给法国。后卫4人分别是葡萄牙的佩佩和格雷罗，以及德国队的基米希和博阿滕。

5名中场靠后的2人是德国的克罗斯和威尔士的乔·阿伦，在他们身前拉姆塞打在前腰的位置，而两边分别是格列兹曼和帕耶。

虽然C罗在决赛中受伤在第25分钟就被换下场，但葡萄牙能够从小组出线，以及淘汰赛一路晋级，头号球星C罗功不可没。在这个阵容中，C罗是锋线上的单箭头前锋。

北京时间7月11日晚，欧足联官方宣布本届欧洲杯个人奖项得主，其中法国前锋格列兹曼当选最佳球员，而葡萄牙新星桑切斯则荣膺最佳新秀。

据欧足联官网透露，奖项是由欧洲杯技术观察委员会评选出的，技术观察委员会包括弗格森、阿兰·吉雷瑟、大卫·莫耶斯等13名成员，他们通过考察球员的个人表现，以及球员对球队的贡献力进行评选。

虽然在对阵葡萄牙的欧洲杯决赛中，格列兹曼未能延续之前的神勇状态，法国队最终痛失欧洲杯冠军，但这名年仅25岁的马竞前锋总计攻入6粒进球，并奉献了2次精彩助攻，其中只有对阵阿尔巴尼亚的进球是在小组赛里，其余5个进球均发生在淘汰赛阶段。（青青）



落魄的加斯科因

说起英格兰的足球巨星，那是数不胜数，但是说起真正的天才，恐怕没有人能够忘记加斯科因。这位饱受酒精成瘾困扰的昔日天才，近日被《太阳报》记者拍到仅仅穿着一条浴袍，没有穿鞋也没有穿内裤，叼着烟出现在大街上，依稀之间还可以看到49岁的他额头有一道新添的伤痕，神智已经出现了恍惚的迹象。

作为英格兰历史上首屈一指的天马行空的球员，加斯科因的职业生涯晚期浸淫在酒精和毒品之中。长期滥用成瘾类药物导致他产生了很强的暴力倾向，曾经把妻子谢莉打骨折，导致他晚年无人作陪，孤苦伶仃。（梓泉）



鲁能宣布意大利国脚佩莱加盟

本报讯 7月11日，山东鲁能官方宣布，经与南安普敦足球俱乐部及球员本人协商一致，山东鲁能泰山足球俱乐部与佩莱正式签约。据悉，佩莱（上图）与山东鲁能签订一份为期两年半的合同，总值高达4000万欧元，也就是说，佩莱的年薪高达1600万欧元（1.1亿元人民币）。

佩莱现年31岁，身高1.94米，效力于英超南安普顿，2015-2016赛季英超联赛出场30次打入11球并有7次助攻，与南安普顿的合同还剩1年。作为意大利现役国脚，佩莱累计为意大利国家队出场17次打入7球，目前是意大利国家

队的主力中锋。

在刚刚结束的欧洲杯上，佩莱表现出色，小组赛首轮意大利队2:0战胜比利时队的比赛中，佩莱打满全场，并为意大利队打入锁定胜局的一球。在意大利队2:0战胜西班牙队的比赛中，佩莱也有一球进账。因此，佩莱堪称世界足坛的当红前锋。

毫无疑问，佩莱转会鲁能队史上最大手笔转会。继在转会市场拿下西塞之后，佩莱也被鲁能招入麾下，现在，鲁能可以说是为了保级真的拼了。（周凯）

国足12强赛 5个主场敲定

本报讯 上周，中国足协召开世界杯12强赛专题会议，确定了国足12强赛的5个主场——除头两个主场定在沈阳和西安外，其余3个主场依次放在武汉和昆明，其中昆明承办最后两个主场比赛。

目前，中国足协已确定沈阳承接9月6日国足第一个主场比赛（对伊朗），西安则承接10月6日国足第二个主场赛事（对叙利亚）的比赛。

至于随后3个主场，即：2016年11月15日中国VS卡塔尔、2017年3月23日中国VS韩国、2017年8月31日中国VS乌兹别克斯坦，有媒体爆料，中国足协将把第三个主场放在武汉，最后两个主场则全部放在昆明。如果真是这样，那么意味着中国足协会在国足最后两个主场大打“高原优势牌”。（张喆）

超级大乐透

买彩票 就买超级大乐透

本期 33.36 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



鹰城一彩民钟爱复式大乐透 坚信努力就会成功

体彩大乐透以2元能中得1000万元，3元追加能中1500万元而深受广大彩民喜爱，一般机选10元5注的也会比较多。在鹰城有很多大乐透的彩民，其中就有一位钟爱复式大乐透的老彩民。

鹰城一彩民钟爱复式大乐透

鹰城老彩民李先生研究大乐透玩法多年，每天都要花上几个小时来研究号码走势，这也是他工作之余生活最大的乐趣，每期都是确定了几个号码之后反复斟酌，最终确定几个胆码进行复试投注，这么多年虽然没有中过一等奖，但是小奖的收获还是颇丰的。

“我一张票最少要打几百，多的时候要打好几千呢，但是你们也别惊讶，我这么多期打下来，总体来说还是赚的，我相信坚持下去，总有一天是我收获一等奖的时候，说不定还不止一注呢！”话语间，李先生透露着浓浓的自信。做一件事情要专注，买彩票和做人做事都是一个道理，只有专注，才能在这个事业上发光发热，收获自己的成功。相信这样执着专注的老彩民必然收获属于自己的大奖。

大乐透奖池首破33亿

上周（7月4日-10日）开出4注头奖，全部是1000万元及以上大奖，其中包括2注

1600万元封顶大奖。天津、吉林彩友分别中得1注1600万元，江西、吉林彩友各收获1注1000万元。

本周大乐透奖池首次突破33亿元大关，第16079期开奖后升至33.36亿元。截至第16079期开奖结束，2016年体彩大乐透共开出218注头奖，全部为500万元以上大奖，其中1000万元及以上大奖126注，千万元大奖占头奖比例超过57%。（体彩）



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票